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ZHMANTIKO : H nAekTpIKN €yKOTAOTOON TTPETTEI VO TIPOYHOTOTIOIEITAI GUQWVA LIE TOUG I0XUOVTEG KAVOVES
eyKoTdoTaONG. L€ TEPITTWON ap@IBoAiag, cupBouleuteite e§ouaiodoTnpévo NAeKTPOAGYO.

1.XapaKTnPIGTIKA

" M ZID sD
Z1oT TUTIOoU:
Zrabepo/Mpooavarohilopevo | Zrabepo | Mpooavarohiopevo MpooavaroAi{opevo
AlaoTaoelg 80mm 78mm 82mm 91mm
QAidpeTpog diampnaong 65mm 65mm 74mm 80mm
2.08nyieg aogaheiag 3.M1dypaypa eykaréaTaong(Zy.C)
LuoTdoelg ao@aleiog

+ Avo TUTTOI KOAWBIWVY GUVEEGNG 0TV KUpIa TPOYOdOTia
UTTOPOUV VO XPNCIKOTIOINBOUV:

-Akaptrto kaAwdio eAayioTng Siatoung 1.5mm? min.
-EUkapTTo kaAwdio Tummou HO3VVH2-F 0.75 mm?

* BAETe €010 yia TIG ENAYI0TEG BIOOTATEIG
eykaraataong (Zx. B)

* Na mpeite TTAvVTOTE Kal TO NAEKTPIKA XOPAKTNPIOTIKA
TI0U TTEPIYPAPOVTAI ETIKETA TOU TIPOIOVTOG

* Na pnv eykaBioTaral o€ e§uTePIKOUG XWPOUG

EmimAéov amaitnon o€ mePITTWON EYKATAGTAONG O€
pTrévio

* Avarpégate aTnV €TIKETO TTOU BpioKeTal ETAvVW GTO TIPOIGV
yia va PaBeTe Tov YKO GTOV OTT0i0 UTTOPEITE Val TO
€YKOATAOTATETE

+ To kUkAwpa Tpo®odoaiag TPETTEI OTTWTOATIOTE vVa
TpoaTaTeUeTal he aopaheia 10A

+ To TpoiGV TTPETTEI VOl GUVEETAI PE YPOWWI TTPOCTATEULEVN
pe O1GTagN TTaPAPEVOVTOG PEUPATOG TTOU aTTOdidETal OTO
Betik6 ata 30 mA

* XWpog eykatdaTaong ata pmavia (Zx.D)

D1:1P23  D2:1P24

kpiCeg Cuveg: ATrayopeUeTal n eykardoTaon

YmoAoimeg BETEIG EMITPETITEG

+ AuTé 1o TrpOiGV TIPETTEI Va eykataaTabei aTo KAEIOTO
avwraro 6pio

MpoeiSommoinon mpPo TnG eykaTaaTaONS

+ Amoouvdéete avTa To TTPOidV amoé To pedja.

* To QWTIOTIKO Kl 0 NAEKTPOVIKOG HETAOKNUATIOTAG DEV
TIPETEI TTOTE va KaAUTITOVTal T UAIKG Beppopdvwang A
TapOuoIa UNIKAL.

* Ta kahwdia S1a00vdeong Kal Tpogodoaiag Ba Tpémel va
dlatnpolvTal JakpId aTrd To GTTOT WOTE va
TpoaTaTedovTal amd Ty uynAr Beppokpaaia g Auyviag.
Ta va déaete 10 KaAwdIO, XPNTIUOTIOIRCTE TOV
TIApEXOUEVO TTAATTIKG IHAVTa(ZY. A)

« [avta va xpnaoiyotoleite Auxvieg aUppwva Pe TIg
TTPOdIaypaPES TTOU ivovTal TNV ETIKETA TOU TIPOI6GVTOG.

* AppbCel o1 TTIOKEVEG va yivovTal povo amd
€¢0ua1080TNPEVO TIPOCWTTIKG, XPNCIHOTIOIWVTAG YVACI
QVTAAAGKTIKG EI0GAAWG UTTAPXE! ONUAVTIKOG KivOuvog yia

T0 XpHoT

4.Xuvtipnon

ATToouVvdEETE TTAVTO TO TTPOIOV aTr6 TO PEUpAL.

Mwg va aAAdgeTe pia Auyvia

* MepIpéveTe va KpUWaEN EVIEAWS N Auyvia

+ AgaipéaTe 1o eAaTAPIO 1) TO BaKTUAIO OTEPEWONG

+ ApaipéaTe Tn Auyvia Kar avTikataaTAaTE pe Wia kaivoupyia.
« [a tn ouvappoAdynaon, TpoBeite avtioTpoa Ao Tig
EVEPYEIEG ATTOTUVAPLOAGYNONG

Mwg va kaBapioeTe T0 PWTIOTIKO

+ KaBapiaTe 10 pe Eva ammard LeakovoTavo

(uTTopei va eival ehappa uypd av ivar aTrapaimTo)

* Mn xpno1poTToIEiTe TTOTE OIVOTIVEUHA, DIGAUTIKA 1} TTapdpola
Tpoi6VTa

* [epIPEVETE WTGTOU TO PWTIOTIKG OTEYVWOEI EVIEAWS TTPIV TO
ETAVAoUVOETETE

5.Eme§Aynon Twv cupBoAwv

@ SuoKeur 1aeng I
(} mE EAGyI0Tn amdaTaon Twv QTICOMEVWY QVTIKEIJEVWV

o€ PETPA (METOEU TG Auxviag Kal TN ewTIZoueEvVNg

EMPAveINg)

QuwrioTikd axediaapévo yia xprian Povo pe
QUTOTTPOCTATEUOHEVEG AUYViEG TOUYKaTEVIOU Aoydvou
JE TIPOOTATEUTIKO TIAPATIETAT A

[Mpémel va amoppiTITeTE TO TTPOIOV AUTO O aBopiapéva
onueia GuMoyng yia HAekTPIKG Kal nAekTpovIKG
amoppippara. Ma mepIoodTepeg TANPOYOPIES,
ETTIKOIVWVAOTE PE TIG YPAPEID TNG TTOANG 0aG I YE TO
KaToTNUA AT TO OTT0I0 TTPOUNBEUTAKATE TO TTPOIGV.

Av 10 TIPOOTATEUTIKO T¢I £XEI UTTOOTET {NIG Bal
—@ TPETIEI VO avTIKATAOTABEL. AVTIKOTAOTATTE TO
TIPOCTATEUTIKO TCAMI LE £V QVTIGTOIXO TTOU £XEI TA
id10 XapaKTNPIOTIKA JE TO AUBEVTIKO.
§w%6 Ta ewtioTIké gum §£v TIPETTEI va KAAUTITOVTQ HE
I BeppopovwtikG UAIKG
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WARNING: The installation of this kit must comply with the standard and regulation in force. Should you have any

doubt, please seek advice from a professional electrician.

1.Specification

M ZID SD
Spot type:
Fixed/Adjustable | Fixed | Adjustable Adjustable
Diemensions 80mm 78mm| 82mm 91mm
Drilling diameter 65mm 65mm| 74mm 80mm
2.Safety instructions 4.Service

General instructions

+ Itis possible to use two type of cable for connection to the
main supply:

-Rigid wire section 1.5mm? min.

-Flexible cord type HO3VVH2-F 0.75 mm?

+ Please refer to the drawing for the minimum distance for
installation (Fig. B)

+ Always respect electrical specifications described on
product lable

+ The product is for indoor use only

Additional requirement for Bathroom Installation

+ Please refer to the rating plate on the product to know in
which volume you can install the item

+ The electrical circuit must be protected with a 10A fuse
+ This product must be connected to a circuit protected by a
residual current protective device with rated residual
operating current not exceeding 30mA

+ Recommended area for bathroom installation (Fig.D)
D1:1P23  D2: P24

Zones in grey: Forbidden installation

Other area: Allowed installation

+ This product must be installed on closed ceiling

Warning before installation

+ Always disconnect from main supply

+ The luminary shall under no circumstances be covered with
insulating matting or similar material

* Interconnection cables and supply cord should be
maintained away from the spot in order to protect them from
the high temperature of the bulb(Fig. A)

+ Always use bulbs according to specifications shown on
product label.

* Repairs should only be carried out by qualified person and
using genuine spare parts. Inappropriate repairing could
cause significant danger

3.Installation Steps(Fig.C)

Always disconnect from main supply

How to change a bulb

+ Wait until the bulb has completely cooled down

+ Remove the fixation spring or ring

* Remove the bulb and replace it with a new one

+ Repeat the operation inversed mode for re-assembly

How to clean the product

+ Clean with a soft dust cloth (could be lightly moisten if
necessary)

+ Never use alcohol, solvent or products of a similar nature

+ Wait until the product is completely dry before reconnecting
it to the main supply

5.Symbols explanation

IE Class Il appliance

G mE Minimum distance from lighted objects in meters
(between the bulb and the lighted area)

Luminary designed for use with self-shielded
tungsten halogen lamps only

This product must be disposed of at a designated
collection point for Electrical and Electronic waste.
For more information, contact your local city office
or the shop where you purchased the product.

I

> Any cracked protective shield should be replaced.
— Use a protective glass with the same specifications

as the original.
§%@ Luminaires not suitable for covering with

VI thermally insulating material
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IMPORTANTE : Es preciso ejecutar la instalacion eléctrica de conformidad con las instrucciones que se detallan en
las normas de instalacion vigentes. En caso de duda, contacte con un electricista cualificado.

1.Caracteristicas

. M ZID SD
Foco de tipo:
Fijo/Orientable | Fijo | Orientable Orientable
Dimensiones 80mm 78mm| 82mm 91mm
Diametro de taladrado 65mm 65mm| 74mm 80mm

2.Instrucciones de seguridad

Recomendaciones de seguridad

* Dos tipos de cables de conexion a la alimentacién principal
pueden ser utilizados:

-Cable rigido con una seccion minima de1.5mm? min.
-Cable flexible de tipo HO3VVH2-F 0.75 mm?

« Véase el dibujo para las dimensiones minimas de
instalacion (Fig. B)

* Respete siempre las caracteristicas eléctricas que se
detallan en las presentes la etiqueta del producto

+ Uso en interiores Unicamente

Exigencia suplementaria en caso de instalacion en un
cuarto de bafio

* Le rogamos que se refiera a la etiqueta puesta sobre el
producto para conocer el volumen en el cual puede instalarlo
+ Un fusible de 10 A debe imprescindiblemente proteger el
circuito de alimentacion

* Es preciso conectar este producto mediante una linea
protegida por un dispositivo diferencial residual asignado a
30mA

+ Volumen de instalacion en los cuartos de bafio (Fig.D)
D1:1P23  D2:1P24

Zonas grises : Instalacion prohibida

Otras ubicaciones autorizadas

+ Este producto se debe instalar en techo cerrado
Advertencia antes de la instalacion

+ Desconecte siempre el producto de la red eléctrica

+ No se debe nunca cubrir los focos o el transformador
incluso con materiales de aislamiento térmico o materiales
similares

* Los cables de interconexion y el cable de alimentacion
deben mantenerse alejados del foco con el fin de protegerlos
de la elevada temperatura de la bombilla. Para ligar el cable,
se debe utilizar la corea de nilén incluida(Fig. A)

+ Utilice siempre bombillas que coincidan con las
especificaciones que se muestran en la etiqueta del
producto.

+ Cualquier reparacion debe estar ejecutada por técnicos
cualificados empleando repuestos originales, en caso
contrario podria ser extremadamente peligroso para el
usuario

3.Esquema de instalacion(Fig.C)

4.Mantenimiento

Desconecte siempre el producto de la red eléctrica
Coémo cambiar una bombilla

+ Espere a que la bombilla quede totalmente fria

* Retire el muelle o el anillo de fijacion

+ Saque la bombilla del casquillo y sustitiyala por una nueva
+ Para el montaje, proceda en forma inversa a las operaciones
de desmontaje

Coémo limpiar la luminaria

+ Limpiela con un pafio suave (puede humedecerlo
ligeramente si es necesario)

+ No use, nunca, alcohol, solventes o productos similares

+ Espere a que la luminaria quede perfectamente seca antes
de volver a enchufarla

5.Explicacion de los simbolos

Producto de Clase Il

E Distancia minima con los objetos iluminados en
m (entre la bombilla y la superficie iluminada)

Luminaria disefiada para un uso con bombillas
tungsteno halégeno con autoproteccion mediante
pantalla de proteccion

9

Este producto debe ser eliminado a través de un
punto de recogida designado para residuos eléctricos
y electrénicos. Para mas informacion, péngase en
contacto con su ayuntamiento o con la tienda en la
que adquirio el producto.

15

Sustituya toda proteccion agrietada. Utilice un vidrio

— de proteccion que presente las mismas
caracteristicas que el de origen

5?% f/E?\\ Valgusteid ei tohi katta soojust isoleerivate materjalidega.

IMPORTANTE : L'impianto elettrico deve essere eseguito conformemente alle regole d'installazione in vigore. In

caso di dubbio, consultare un elettricista qualificato.

1.Caratteristiche

. M ZID SD
Faretto di tipo:
Fisso/Orientabile| Fisso | Orientabile Orientabile
Dimensioni 80mm 78mm| 82mm 91mm
Diametro di foratural 65mm 65mm|  74mm 80mm

2.Istruzioni di sicurezza

Raccomandazioni di sicurezza

+ Possono essere utilizzati due tipi di cavi di collegamento
all'alimentazione principale:

-Cavo rigido d'una sezione min. di 1.5mmZ min.

-Cavo flessibile di tipo HO3VVH2-F 0.75 mm?

+ Vedi schema per le dimensioni minime d'installazione
(Fig. B)

* Rispettare sempre le caratteristiche elettriche descritte
sull'etichetta del prodotto

+ Da non installlare all'esterno

Esigenza supplementare in caso d'installazione in una
sala da bagno

« Riferirvi all'etichetta apposta sul prodotto per conoscere il
volume nel quale potete installarlo

* Il circuito di alimentazione deve tassativamente essere
protetto da un fusibile di 10A.

* |l prodotto deve essere collegato ad una linea protetta con
un dispositivo differenziale residuale nominale di massimo
30 mA

+ Volume d'installazione nei bagni (Fig.D)

D1:IP23  D2:1P24

Zone ombreggiate : Installazione vietata

Altro posto autorizzato

* Questo prodotto deve essere installato sul soffitto chiuso

Avvertimento prima dell'installazione

+ Disinserire sempre il prodotto dalla rete

+ L'apparecchio di illuminazione ed il trasformatore non evono
mai essere coperti compreso con materiali che servono
all'isolamento termico o da materiali analoghi

+ | cavi d'intersonnessione e d'alimentazione devono essere
mantenuti allontanati dello spot per proteggerli della
temperatura elevata della lampada.(Fig. A)

+ Usare sempre lampade conformi alle specifiche presenti
sull'etichetta del prodotto.

+ Occorre che le riparazioni siano eseguite solo da un
personale qualificato, usando pezzi di ricambio di origine
altrimenti puo risultarne un grande pericolo per ['utente

3.Schema D'installazione(Fig.C)

4.Manutenzione

Disinserire sempre il prodotto dalla rete

Come cambiare la lampadina

+ Aspettare che la lampadina sia totalmente fredda.

+ Rimuovere la molla o I'anello di fissaggio.

+ Scollegare la lampadina dal portalampada e sostituirla con
quella nuova

+ Per il montaggio, procedere nell'ordine contrario delle
operazioni di smontaggio

Come pulire i vostri apparecchi di illuminazione

+ Pulire con un panno morbido (leggermente inumidito se
necessario)

+ Non usare mai alcol, solvente o prodotti analoghi

+ Aspettare che il apparecchi sia perfettamente asciutto prima
di collegarlo

5.Spiegazione dei simboli

@ Apparecchio di Classe Il

G mE Distanza minima degli oggetti illuminati in m (tra
la lampadina e la superficie illuminata)
Apparecchio di illuminazione progettato per essere

utilizzato solo con lampade tungsteno alogeno
autoprotetto con schermo di protezione

S

Questo prodotto deve essere smaltito presso un
centro di raccolta designato per i rifiuti elettrici ed
elettronici. Per maggiori informazioni, contattare il
funzionario locale delle autorita comunali o il punto
vendita presso il quale ¢ stato acquistato il prodotto.
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> Sostituire qualsiasi protezione crepata. Utilizzare un
—@ vetro di protezione presentando le stesse
caratteristiche dell'originale

g)@% Lampade non adatte ad essere coperte con
J///?\r materiale termico isolante

(FRJ

IMPORTANT : L'installation électrique doit s'effectuer conformément aux régles d'installation en vigueur. En cas de
doute, veuillez consulter un électricien qualifié.

1.Caractéristiques

Spot de type: M ZIp SD
Fixe/Orientable | Fixe | Orientable Orientable
Dimensions 80mm 78mm| 82mm 91mm
Diamétre de percage 65mm 65mm| 74mm 80mm
2.Instructions de sécurité 4.Entretien

Toujours déconnecter I'appareil du réseau

Comment changer une ampoule

+ Attendre que I'ampoule soit completement froide

+ Oter la fixation de I'ampoule

+ Retirer 'ampoule et la remplacer par une nouvelle

+ Répéter l'opération dans I'ordre inverse pour le ré-assemblage

Recommandations de sécurité

+ |l est possible d'utiliser deux types de cable pour le
raccordement au réseau:

-Céble rigide de section 1.5mm? min.

-Céble souple de type HO3VVH2-F 0.75 mm?

+ Voir dessin pour les distances minimales d'installation

(Fig. B) Comment nettoyer le luminaire
+ Toujours respecter les caractéristiques électriques décrites  * Nettoyer avec un tissu doux (qui peut étre légérement humidifé
sur le produit si besoin)

+ Ne pas installer a I'extérieur

Recommandations complémentaires pour l'installation
en salle de bains

+ Se reporter au marquage sur le produit pour savoir dans
quel volume il peut étre installé

+ Ne jamais utiliser d'alcool, de solvant ou de produits similaires
+ Attendre que le luminaire soit parfaitement sec avant de
rebrancher

5.Explication des symboles

+ Le circuit d'alimentation doit impérativement étre protégé IE Appareil de classe Il
par un fusible de 10A o . (J--mg Distance minimale des objets éclairés en m
* Le produit doit étre raccordé & une ligne protégée par un (entre I'ampoule et la surface éclairée)

dispositif différentiel résiduel assigné au plus égal & 30mA
+ Volume d'installation dans les salles de bains dans le cas
d’une installation avec faux plafond non démontable (Fig.E)
E1:P23  E2:IP24

Zones grisées: Installation interdite

Autre emplacement permis

+ Ce produit doit étre installé sur un plafond clos

Avant l'installation :g
+ Toujours déconnecter I'appareil du réseau —

+ Le luminaire et le transformateur électronique ne doivent
jamais étre recouverts notamment par des matériaux servant
a lisolation thermique ou par des matériaux similaires.

+ Les cables d'interconnexion et d'alimentation doivent étre
maintenus éloignés du spot afin de les protéger de la

température élevée de 'ampoule. (Fig. A) 5%61 Luminaire non adapté pour étre couvert avec
+ Utiliser uniquement les ampoules repondant aux N un matériau thermiquement isolant
spécifications inscrites sur le produit.

+ Il convient que les réparations soient uniquement effectuées

par du personnel qualifié, en utilisant des pieces détachées

d'origine autrement il peut en résulter un danger considérable

pour |'utilisateur

Luminaire congu pour étre utilisé uniquement
avec des lampes tungstene halogénes auto
protégées avec écran de protection

Ce produit doit étre jeté dans un point de collecte
de produits électriques et électroniques usagés.
Pour plus d'information, contacter la mairie ou le
magasin dans lequel 'achat a été effectué

Toute glace de protection endommagée doit étre

— remplacée. Remplacer I'écran de protection avec un
écran ayant les mémes caractéristiques que l'original.

3.Schéma d'installation(Fig.C)

D

IMPORTANTE : A instalagéo eléctrica deve ser efectuada em conformidade com as normas de instalagdo em
vigor.Em caso de duvida, consulte um electricista qualificado

1.Caracteristicas

M SD
Spot de tipo: Z
Fixo/Orientavel Fixo | Orientavel Orientavel
Dimensdes 80mm 78mm| 82mm 91mm
Diametro da furacdo 65mm 65mm| 74mm 80mm

2.Instrugcdes de seguranga

Recomendagoes de seguranca

+ Podem ser utilizados dois tipos de cabos de ligagao a
alimentag&o principal:

-Cabo rigido com secgdo minima de 1.5mm? min.

-Cabo flexivel do tipo HO3VVH2-F 0.75 mm?

+ Ver desenho para as dimensdes minimas de instalacéo
(Fig. B)

* Respeitar sempre as caracteristicas eléctricas descritas na
etiqueta do produto

+ N&o instalar no exterior

Exigéncia suplementar em caso de instalagédo em casas
de banho

+ Consulte a etiqueta existente no produto para conhecer o
volume em que pode instalar

+ O circuito de alimentagao deve imperativamente ser
protegido por um fusivel de 10A

+ O produto deve ser ligado a uma linha protegida por um
dispositivo diferencial residual atribuido no maximo igual a @
30mA

+ Volume de instalag&o nos quartos de banho (Fig.D)
D1:1P23  D2: P24

Zonas cinzentas : Instalag&o interdita

Outro local permitido

+ Este produto deve ser instalado em teto fechado

4 Manutengao

Desligue sempre o aparelho da corrente eléctrica

Como mudar uma lampada

+ Esperar que a lampada arrefega completamente

* Retire a mola ou o0 anel de fixagao.

* Retirar a lampada do casquilho e substitui-la pela lampada nova
+ Para a montagem, proceda pela ordem inversa das operagdes
de desmontagem

Como limpar os seus aparelhos de iluminagao

+ Limpe o candeeiro com um pano do pé macio (e ligeiramente
humedecido se necessério)

+ Nunca utilizar alcool, solvente ou produtos similares

+ Esperar que o aparelho seque completamente antes de voltar a ligar

5.Explicagéo dos simbolos

Aparelho de Classe Il

G mE Distancia minima dos objectos iluminados em
metros (entre a lampada e a superficie iluminada)

@ Aparelho de iluminag&o concebido para ser
utilizado unicamente com lampadas de

tungsténio halogéneo auto-protegido com ecra
de protecg@o

Aviso antes da instalagao

+ Desligue sempre o aparelho da corrente eléctrica. E

+ O aparelho de iluminag&o e o transformador nunca devem —

ficar cobertos, mesmo com materiais para isolamento térmico

ou com materiais similares

+ Os cabos de interconex&o e de alimentagéo devem ser

mantidos afastados do foco a fim de proteger-o da

temperatura elevada da lampada (Fig. A)

« Utilize sempre as lampadas segundo as especificagdes

mostradas na etiqueta do produto.

« E conveniente que as reparagdes sejam efectuadas

unicamente por pessoal qualificado, utilizando pegas de

origem; de outra forma, pode resultar em perigo consideravel

para o utilizador

Este produto pode ser eliminado num local de
recolha designado e proprio para equipamentos
eléctricos e electrénicos. Para mais informagdes,
contacte as entidades locais ou o vendedor junto
do qual comprou o seu produto.

> Substitua todas as protecgdes com fissuras. Utilize
— um vidro de protecgdo com as mesmas caracteristicas
do original

Lampki nie wolno przykrywa¢ materiatem izolujacym ciepto.
%//\\%

3.Esquema de instalagéo(Fig.C)



